e b E

A s
g i Al e,

L u ‘ L 0 4 o 060
ol glall A
L2 4
(699 ka3 ko ooy A ) i
<<g§3$‘39AM‘M»

el ) )

08 = L iy Aall) A jaal)

;W\Jﬂl ‘al.'l.“
2202172020 .- 1442 / 1441



adlaitly (robused! Sludead! 8.3

Y=12+5-4 Y=12-5+4

Y=12+5-4 Y=12-5+4
Y= 17-4 Y= 7+4
Y= 13 Y= 1

restlasell Sildaall a3 b ulgd¥ plasid 2.8 3

By Al bl e el 3uan 3 Uins L p3bs 2yl Bl (e

O Rl e Bl U o8 K Bgbalt)mtalitl 5 gl s 0Ll o B sty

Sl elgiml sde ol 33 aluzies e gemlll (Sas Ay liamll ililaall il andall o8 21l Solas

Mied bl coSalall 245 a5 e LIl piniy Yol 255 gd (ulgdl e uilyy yass3

Gl Alae 3 2and Adae 2T 5l el Adee 15 pan Bilee 2ath igelall sl (S
NSay Y

:3 Jla
Aadldl Al 1 ol él_'n e
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20/4<=6
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4+8/2 < 2"3-5
4+8/2 < 8-5
4+4 < 8-5
8<3
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